Семь причин почему токены KIMERA это достойная инвестиция

Как можно удостовериться в том, что будущее к которому мы идем останется человеко-ориентированным? Мы просто надеемся на лучшее или изо всех сил работаем, чтобы повысить возможность демократизации будущего? Последнее. Поэтому ICO Кімега предлагает большой потенциал роста токенов наших покупателей.

Этот документ описывает семь основных причин того, почему стоит инвестировать в ICO Kimera.

Несомненно, наши юристы хотят осведомить, что ничего в этом документе не представляется вам как юридический, налоговый или другой любой совет. Он предназначен для информационных целей, и знакомит с нашими убеждениями в отношении будущего АGI. Мы настоятельно (и наши юристы говорят НАСТОЯТЕЛЬНО) рекомендуем вам проконсультироваться с вашим юристом, налоговым или финансовым советником о том, можно ли, и стоит ли инвестировать в токены Кітега в рамках вашей финансовой стратегии. Пожалуйста, внимательно прочитайте этот и все остальные документы и проконсультируйтесь со своими советниками до принятия решения об инвестировании. Наши юристы не устают повторять, и мы тоже хотим донести до вас, что не может быть гарантии от потерь на всех этапах инвестирования и нет гарантии будущих возвратов. Не нужно полагаться на все заявления о будущем (будет, должно быть, может и т.д.), поскольку наше дело продолжает развиваться.

Причина #1: Вы инвестируете в лучшее будущее человечества

Давайте сразу скажем, что мы не верим, что бизнес как таковой ставит человечество во главу корпоративной прибыли. Да, Кітега компания-для-прибыли, наша корпоративная цель - повысить доход акционерам и держателям токенов. Но мы не вязли готовую бизнес-модель и не применили ее. Вместо этого мы сконцентрированы на построении новой экономической модели, которая ориентирована на улучшение жизни, но так же хороша для самой Кітега и держателей ее токенов. Обратите внимание, что мы не называем ее «бизнес-моделью». Бизнес-модель — это узкое видение на успешность самого дела. Экономическая модель — это макро-видение всего рынка, включая людей. Мы строим экономическую модель, чтобы служить людям в первую очередь.

Потенциал: Долгосрочный рост стоимости токенов подобно ключевым игрокам начинает охватывать Nigel AGI Kimera и использовать экономическую модель.

Причина #2: Общий Искусственный Интеллект (AGI) будет одной из самых ценных технологий когда-либо созданных

Google заплатил 550 миллионов долларов США за DeepMind, компанию, которая не имела доходов и продукта, но заявила о приближении к AGI. Vicarious привлекла 134 миллиона в венчурном капитале, показав стоимость превышающую 500 миллионов долларов США.

SingularityNET недавно провела ICO, где спрос превысил предложение инвестирования до 365 миллионов долларов США (что в 10 раз больше заявленной ими предельной суммы сбора в 36 миллионов).

Российский президент Владимир Путин сказал тот, кто построит реальный искусственный интеллект (AGI) будет контролировать мир. Илон Маск считает, что страны будут воевать из-за технологии AGI (мы полагаем, Маск ошибается). Несмотря на все это, AGI воспринимается как наиболее ценное изобретение человека.

Сейчас Kimera владеет AGI на его ранней стадии. Как новорожденный младенец он учится, и быстро обучается.

Потенциал: Краткосрочная цена токена возможно будет повышаться по мере того как будет достигнут пик обучения. Долгосрочный рост стоимости ожидается, когда Nigel AGI будет глобально принимаемым AGI.

Причина #3: Токен KIMERA подкреплен Интеллектуальной Собственностью (IP) AGI от Kimera

В отличие от основных исследований AGI, посвященных неврологии (неразумный подход, учитывая, что специалисты по нейробиологии говорят, что они не понимают, как работает мозг), Кіmera решила, что лучший способ развития AGI - это понять природу интеллекта. Таким образом, первые годы мы разрабатывали теорию интеллекта - теорию, которая видит положительные реакции физиков. Эта теория интеллекта является математической основой алгоритма Kimera AGI.

Потенциал: Кратко- и долгосрочные значения стоимости: С ростом стоимости IP создается значение стоимости токена. Раз нет гарантии, то цель - предотвратить снижение стоимости токена ниже значения.

Причина #4: Предложение ценности пользователю

Наши пользователи будут не только ощущать, что их устройства становятся умнее, но каждый будет получать еще и ежемесячную оплату в токенах. Nigel AGI нуждается в данных с датчиков, чтобы обучаться реальности, и такая информация поступает от датчиков людей, живущих своей повседневной жизнью. Чем активнее человек, тем больше он зарабатывает.

Потенциал: Краткосрочный: Привлечь больше пользователей для повышения использования токенов, чтобы повысить стоимость токена.

Причина #5: Предложение ценности разработчикам

Представьте разработку приложения, которое автоматически находит путь к пользователю, который нуждается в нем. Мы называем это обратной моделью магазина приложений, где

приложения сами находят своих пользователей, а не люди ищут приложения. Среди разработчиков приложений это самая привлекательная модель распространения приложения. Плюс ко всему, каждый раз, когда запускается приложение, разработчик зарабатывает токены.

Потенциал: Краткосрочный: Привлечь разработчиков и повысить использование токенов, тем самым поднять его цену.

Причина #6: Автоматический выкуп токенов

Kimera работает над стимулированием разработчиков создавать платные услуги в своих приложениях, или позволять приложениям совершать платежи за продукты и услуги в реальном мире.

Поскольку токены доступны не каждому пользователю, Kimera создает обмен денег на токены в реальном времени.

Потенциал: Кратко- и среднесрочный: Программа выкупа будет оказывать значительное влияние на повышение стоимости токена

Причина #7: Представление Совета

У Кіmera есть идея, для которой требуется участие пользователей и компаний со всего мира. Совет директоров играет важную роль во всеобщей стратегии управления компанией. Поэтому держателям токенов будет дан влиятельный голос в совете по средствам назначения и голосования за двух членов совета.

Потенциал: Стоимость токена будет подкрепляться управлением, что поможет укрепить его ценность.